

KUPNÍ SMLOUVA č. ZA19-0963

TechnoBank, s.r.o.

se sídlem v Praze 6, Dolina 69/15, PSČ: [REDACTED], IČ: 26500213, DIČ: [REDACTED]
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka [REDACTED]
jednající jednatelem Miroslavem Fišarem
č.ú.: [REDACTED]
Banka: Česká Spořitelna, a.s.
(dále jen „**prodávající**“)

a

Vyšší odborná škola a Střední škola technická Česká Třebová

se sídlem Česká Třebová, Habrmanova 1540, PSČ: [REDACTED], IČ: 49314866, DIČ: [REDACTED]
zapsaná v obchodním rejstříku vedeného u Krajského soudu v Hradci Králové, Pr 1270
jednající ředitelem školy Mgr. Janem Kovářem
č.ú.: [REDACTED]
Banka: Československá obchodní banka, a. s.
(dále jen „**kupující**“)

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku v souladu s ustanovením § 409 a násl. zákona č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, ve znění pozdějších předpisů tuto

kupní smlouvu

1.

Předmět smlouvy. Předmětem této smlouvy je závazek prodávajícího dodat kupujícímu věci jednotlivě určené dle zadání – viz Příloha_c_1_specifikace, dle krycího listu – viz příloha Příloha č. 2_KL a dle nabídky – viz příloha NA20-0169 a převést na něho vlastnické právo k těmto věcem a závazek kupujícího zaplatit prodávajícímu kupní cenu. Kupující podpisem této smlouvy potvrzuje, že se seznámil s katalogovým označením zboží, jeho vzhledem, rozměry a všemi vlastnostmi, které jsou pro zboží charakteristické a byly rozhodující pro uzavření této smlouvy. Barevná specifikace dřevěk:

Červená RAL 3000 - 24 ks

Tmavě modrá RAL 5010 – 11 ks

Světle modrá RAL 5012 – 14 ks

Zelená RAL 6024 - 18 ks

2.

Termín dodání zboží. Prodávající se zavazuje dodat zboží a doklady, které se ke zboží vztahují, kupujícímu do **30. 6. 2020.**

Kupující je povinen zboží převzít nejpozději do 5-ti pracovních dnů od výše uvedené lhůty pro jeho dodání.

Způsob dodání předmětu smlouvy prodávajícím. Zboží bude kupujícímu dodáno a instalováno na adresu: Česká Třebová, Habrmanova 1540, kde je kupující povinen zboží převzít.

Způsob převzetí zboží kupujícím. Kupující potvrdí písemně převzetí zboží podpisem osoby jím pověřené k převzetí zboží na dodacím listu. Podpisem dodacího listu potvrzuje kupující skutečnost, že zboží převzal, seznámil se s jeho stavem a že zboží nemá vady, které by byly zjistitelné jeho prohlídkou, stejným okamžikem na kupujícího přechází odpovědnost za vady na zboží; kupující je povinen zajistit prohlídku zboží před podpisem dodacího listu, případně dokladu o doručení zboží, pokud bylo na místo

dobu dodání přepravováno prodávajícím nebo třetí osobou. Při zjištění vad zboží, které byly způsobeny při jeho přepravě, je kupující oprávněn zboží nebo jeho vadnou část nepřevzít, je však vždy povinen tuto skutečnost zaznamenat do dodacího listu a všech listin, jimiž potvrzuje převzetí předmětu smlouvy a neprodleně to oznámit prodávajícímu.

Sankce: Při prodlení s převzetím zboží přechází na kupujícího nebezpečí škody na zboží a zavazuje se prodávajícímu zaplatit skladné (paušální náhrada nákladů spojených se skladováním zboží) v dohodnuté výši 3 % z ceny zboží bez DPH za každý započatý měsíc prodlení; pokud prodlení kupujícího s převzetím zboží přesáhne 30 kalendářních dnů, je prodávající oprávněn od této smlouvy odstoupit, jeho nárok na skladné tím však nezaniká, zaplacení skladného nemá vliv na náhradu škody, která byla prodlením kupujícího prodávajícímu způsobena, a nárok na skladné může prodávající jednostranně započítat proti zaplacené záloze na kupní cenu. Výše uvedené skladné je splatné na základě daňového dokladu – faktury, který prodávající vystaví kupujícímu ke dni převzetí zboží nebo dni odstoupení od smlouvy a jehož splatnost je dohodou stran stanovena na 14 dnů ode dne vystavení.

3. Kupní cena.

Kupní cena bez DPH činí

Výše 21% DPH činí

Kupní cena včetně DPH činí

Prodávající vystaví kupujícímu daňový doklad – konečnou fakturu nejpozději do 7 dnů po dni, kdy mělo podle této smlouvy dojít k předání zboží, a splatnost kupní ceny nebo jejího doplatku je dohodou stran stanovena na 30 dnů ode dne vystavení dokladu. Zaplacením kupní ceny se rozumí okamžik jejího připsání na účet prodávajícího. Kupující se zavazuje, že platby kupní ceny poukáže prodávajícímu tak, aby veškeré náklady s bankovním převodem nesl kupující.

Kontaktní e-maily pro zasílání faktur v elektronickém formátu:

Sankce.

V případě prodlení s dodáním zboží je kupující oprávněn požadovat na prodávajícím smluvní pokutu ve výši 1 % z kupní ceny zboží (bez DPH) tak, jak je shora uvedena, za každý den prodlení. Nárok kupujícího na dodání zboží, v plné výši vedle smluvní pokuty, není zaplacením smluvní pokuty dotčen.

V případě prodlení se zaplacením kupní ceny je prodávající oprávněn požadovat na kupující smluvní pokutu ve výši 1 % z kupní ceny zboží (bez DPH) tak, jak je shora uvedena, za každý den prodlení. Nárok prodávajícího na zaplacení kupní ceny není zaplacením smluvní pokuty dotčen.

Při prodlení se zaplacením kupní ceny nebo její části, které bude delší než jeden měsíc, je prodávající oprávněn žádat na kupující vrácení dodaného zboží nebo jeho části a kupující se zavazuje takové žádosti vyhovět, poskytnout prodávajícímu plnou součinnost a uhradit veškeré náklady, které budou s vrácením zboží prodávajícímu spojeny.

4. Promlčení. Kupující podpisem této smlouvy činí rovněž písemné prohlášení, podle kterého prodlužuje promlčecí dobu práv prodávajícího na zaplacení kupní ceny, jejího příslušenství, smluvní pokuty a náhrady škody na dobu 15 let od doby, kdy začala poprvé běžet.

5. Přechod vlastnictví. Vlastnictví k převáděnému zboží přechází úplným zaplacením kupní ceny prodávajícímu. Nebezpečí škody na zboží přechází na kupujícího v době, kdy převezme zboží od prodávajícího, nebo, jestliže tak neučiní včas, v době, kdy mu prodávající umožní nakládat se zbožím a kupující poruší tuto smlouvu tím, že zboží nepřevzme.
6. Záruka za jakost. Prodávající přejímá závazek, že zboží bude po dobu 60 měsíců od okamžiku, kdy předá zboží kupujícímu, způsobilé pro použití, k němuž je určeno.
7. Odstoupení prodávajícího. V případě prodlení kupujícího se zaplacením kupní ceny delším než 30 kalendářních dnů je prodávající oprávněn od smlouvy bez dalšího odstoupit. Prodávající pak není povinen vrátit kupujícímu již zaplacenou část kupní ceny předtím, než kupující vrátí veškeré zboží. Pro případ prodlení s vrácením zboží sjednaly smluvní strany smluvní pokutu ve výši 0,1% z kupní ceny zboží bez DPH za každý den prodlení.
8. Odstoupení kupujícího. V případě, že dodané zboží má vady nebo není dodáno včas, může kupující od smlouvy odstoupit pouze tehdy, pokud prodávajícího vyzve, aby v dodatečné lhůtě, jejíž délku obě strany vzájemně odsouhlasí, zboží dodal, odstranil jeho vady nebo dodal zboží bez vad a prodávající tak ani v této dodatečné lhůtě neučiní.
9. Dohoda o místní příslušnosti soudu. Všechny spory vznikající z této smlouvy a v souvislosti s ní budou rozhodovány s konečnou platností u Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky podle jeho Řádu a Pravidel jedním rozhodcem jmenovaným předsedou Rozhodčího soudu. Prodávající však má právo domáhat se svých nároků i soudní cestou.
10. Tato smlouva se podle dohody smluvních stran řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku. Tato smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech, kdy každá ze smluvních stran obdrží jedno vyhotovení.
11. Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu přečetly, s jejím zněním souhlasí a na důkaz toho a pravé a svobodné vůle připojují níže své podpisy. Jakékoliv změny této smlouvy, výzvy, žádosti, uplatnění vad zboží a další právní úkony, k nimž jsou strany podle této smlouvy oprávněny nebo povinny, je možné činit pouze písemnou formou.

V Praze, dne:

V České Třebové, dne:

Miroslav Fišar

Mgr. Jan Kovář

prodávající

kupující

TechnoBank, s.r.o.

VOŠ a SŠT Česká Třebová